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Ετήσια Γενική Ιερατική Σύναξη της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θηβών και Λεβαδείας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης Αλιάρτου 
πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 23 Οκτωβρίου 2023 η τακτική ετήσια 
Γενική Ιερατική Σύναξη των κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως Θηβών και 
Λεβαδείας, η οποία είχε σκοπό τον ουσιαστικό προβληματισμό των 
συνέδρων πάνω σε επίκαιρα θέματα που απασχολούν την ποιμαντική 
διακονία τους, την υπεύθυνη καθοδήγηση των κληρικών από τον 
Επίσκοπο, την ανταλλαγή απόψεων, τη λήψη κοινών αποφάσεων και τον 
συντονισμό της εκκλησιαστικής διακονίας.
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Προ της συνάξεως τελέστηκε η αρχαιοπρεπής Θεία Λειτουργία του Αγίου ενδόξου 
Αποστόλου και Ιερομάρτυρος Ιακώβου του Αδελφοθέου Α΄ Επισκόπου Ιεροσολύμων 
με την αφορμή του εορτασμού της μνήμης Του.



Τη Θεία Λειτουργία τέλεσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών κ. Γεώργιος 
πλαισιούμενος από ιερείς της Μητροπόλεως, συμπροσευχομένου του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Άρτης κ. Καλλινίκου.



Μετά τη Θεία Λειτουργία ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος κήρυξε την 
έναρξη της σύναξης και ευχαρίστησε το Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Άρτης κ. 
Καλλίνικο για την ανταπόκρισή του στην πρόσκληση να μιλήσει στη σύναξη.



Ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι: «σε μια κοινωνία που διαρκώς εκκοσμικεύεται και 
αποϊεροποιείται οι κληρικοί του σήμερα οφείλουμε να είμαστε σε διαρκή 
επαγρύπνηση και εγρήγορση. Οι άνθρωποι της εποχής μας αναμένουν από μας 
τους κληρικούς θυσιαστικό φρόνημα, διακονία αγάπης, παρηγοριά και ελπίδα. Γι’ 
αυτό το ιερατικό ήθος και η παρουσία μας ως ποιμένων στον κόσμο πρέπει να 
επιβεβαιώνει έμπρακτα τους στόχους της αποστολής μας, που είναι το παράδειγμα 
πίστεως και ευσεβείας και για τη ζωή των πιστών».



Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άρτης ανέπτυξε την 
εμπεριστατωμένη εισήγησή του με θέμα: «Το Ιερατικό Ήθος». Κατόπιν, 
ακολούθησε διάλογος πάνω στα ζητήματα της εισήγησης και στη συνέχεια έγινε 
ενημέρωση και συζήτηση για τρέχοντα υπηρεσιακά θέματα.

Περισσότερες φωτογραφίες:










